

作詞作曲者，當天他用中氣十足、餘音繞耳的洪亮歌喉，一一說唱出早年的台灣童謠，每位小朋友跟著施爺爺的調子朗朗上口，久久不肯停歇。

「施爺爺我愛您！」在小朋友齊聲歡呼聲中，不捨地結束短短五十分鐘課程。之後的「小小節奏家」、「明日之星」、「音樂的聯想」活動，以音樂律動、聽故事帶動跳，以及靜態的聆聽、聯想方式進行，整個活動課程充實又活潑，班媽媽和小朋友們可說是收穫良多。

## 各族群歌舞表演 我們都是一家人

1998.12.06

「我的家鄉在那魯灣，你的家鄉在那魯灣……從前我們是一家人，現在還是一家人。」屏東兒童班是日的「族群融合——我們都是一家人」活動就由這首歌拉開序幕。

歌聲和舞蹈最容易讓人自然地進入不同文化領域，「與你共舞」單元中，設計一連

串原住民、客家及閩南族群歌舞表演。收藏古文物已二十八年歷史的黃聰榮老師，應邀展示各族群先民的食、衣器具，黃老師以生動有趣的方式詳細解說各項文物的由來與用途，小朋友聽得津津有味。還有班媽媽教做琉璃珠手環，戲劇組的班爸媽媽傾力演出「靜思劇場——唐山過台灣」。

## 桃園兒童班小朋友 參觀大林醫院工地

1998.12.06

桃園兒童班的小朋友是日起個大早，7點由縣立文化中心出發，到嘉義參觀所有慈濟人護持的優良模範工地——慈濟大林醫院。

二百多位小朋友，車程中先上了「心經」和「六字真言」的早課，又吃了令他們活力充沛的早齋，班媽媽詳細敘述知性的大林故事、幽默逗趣的心靈故事，還帶動精彩的團康。

抵達目的地，在嘉義地區慈濟人熱情歡

迎下，展開參觀活動，從醫院的軟硬體設計到周邊環境規畫，師兄姊鉅細靡遺的逐一解說，一行人對母嬰同房、盲溝、豎井、果樹、假山隔音等有較深刻的了解。午齋完畢揮別大林醫院和嘉義師兄姊，回程中彼此分享心中滿滿的感動。

屏東兒童班靜思劇場演出，各族群的人們在狂風暴雨中為了安全抵達目的地——台灣，同心協力、共度難關。

